CELOSLOVENSKÉ FINÁLE TECHNICKEJ SÚŤAŽE MLADÝCH ELEKTRONIKOV

NITRA 22. a 23. jún 2002

TEST

Štartovné číslo :


Poradie odovzdania :

Počet bodov :



1. Základnou jednotkou elektrického prúdu je :

a.) Coulomb

b.) Ohm

c.) Ampér

d.) Watt









1 b.
e.) Farad

2. Henry je základnou jednotkou :

a.) induktancie

b.) permeability

c.) permitivity

d.) indukčnosti








1 b.
e.) rezistivity

3.
Vypočítajte výslednú kapacitu sérioparalelnej kombinácie podľa obrázku :
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3 b.

4.
Nakreslite schematické značky :

a.) optoelektronický prvok zakončený fototranzistorom

b.) diak

c.) rezistor

d.) transformátor

e.) PNP tranzistor

f.) Žiarovka

g.) Elektrolytycký kondenzátor





0,5 b. za značku
h.) PNP spínací tranzistor

5.
Ako sa zmení prúd v obvode podľa obrázku, ak k odporu R1 paralelne pripojíme R2 rovnakej hodnoty :

a.) zmenší sa na polovicu

b.) zvýši sa 2x


c.) nezmení sa
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2 b.

6.
Bistabilný klopný obvod má :

a.) dva stabilné stavy

b.)  jeden stabilný stav

c.) žiadny stabilný stav







1 b.

7. Ideálny voltmeter má :

a. nulový vnútorný odpor

b. odpor 1 Mohm/V

c. nekonečný vnútorný odpor

d. záleží od meraného napätia






2 b.
8. Lineárny operačný zosilňovač má mať :

a. nekonečnú vstupnú aj výstupnú impedanciu a nekonečné napäťové zosilnenie

b. Vstupnú aj výstupnú impedanciu nulovú a zosilnenie = 1

c. Vstupnú impedanciu nekonečnú, výstupnú impedanciu nulovú a napäťové zosilnenie nekonečné

d. Nulovú vstupnú impedanciu, nekonečnú výstupnú impedanciu a zosilnenie = 1












3 b.
9. Počítačová pamäť RAM má :

a. ľubovoľný prístup k pamäťovej bunke (zápis aj čítanie)

b. prístup iba na čítanie

c. prístup iba na zápis







1 b.
10. Zvukové CD s formátom MP 3 možno prehrávať:

a. na ľubovoľnom CD prehrávači

b. iba na počítači

c. iba na špeciálnych prehrávačoch

d. na špeciálnych prehrávačoch aj na počítačoch




2 b.
11. Modem je zariadenie :

a. na demodulovanie stereofónneho signálu FM rozhlasu

b. na meranie hĺbky modulácie AM rozhlasu

c. na prenos digitálnej informácie po telefónnej linke



1 b.
12. Internet je :

a. elektronická pošta

b. verejná počítačová sieť

c. vnútorné (interné) telefonické volanie





1 b.
13. Vyplňte pravdivostnú tabuľku dvojvstupového logického hradla OR
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3 b.

14.
Preveďte dekadické číslo 14 do binárneho tvaru













3 b.

15.
Žltozelený vodič trojpramennej sieťovej šnúry
a. zvyšuje prúdovú zaťažiťeľnosť ostatných vodičov

b. slúži na ochranu pred nebezpečným dotykom
c. pripája tretiu fázu k spotrebiču





3 b.
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